

高温酷暑来袭 成都这些地方“清凉宜人”

从8月22日起,成都气象台连续发布红色高温预警。这么热的天气在成都该去哪儿避暑,这里向你推荐几处小众之地,环境清凉宜人,不妨和家人朋友来这些地方打卡。

PART01 都江堰



热雪奇迹

位于都江堰的热雪奇迹室内滑雪场为市民游客创造了一个真冰真雪、四季恒温、“全龄段、全年度、全天候”的世界级冰雪乐园。这里拥有6条不同等级的专业滑雪道、两大滑雪地形公园、一个气垫公园。

这里还有西南地区超city的冰滑梯!包括3条特色雪圈道+3条同款超长冰滑梯+5条儿童雪滑梯,雪圈悠悠乐、极地穿越飞梭、全民冲刺滑滑梯任你选!更有5000平方米的娱雪乐园,雪圈旋转机、冰上碰碰车等十余项全家共享的娱雪游乐项目,不论你是滑雪高手还是要雪玩家都能过上一把瘾。



PART02 锦江区

第三大街美术馆

第三大街美术馆,是利用1958年修建的老旧库房投资改建的公益性社区美术馆,拥有一个美术馆展厅、一个文创生活馆和三个附属美空间,是成都市首批100家“美空间”之一。

避开暑气,在这里感受凉爽与安逸。漫步欣赏,在这里享受社区美学空间的艺术文化服务。

既能感受艺术氛围,又能在大热天玩得很开心,还可以到U37创意仓库去。



U37创意仓库



“U37创意仓库”是由成都医药集团的仓库和厂房改造而成,建筑多为上世纪60年代到80年代所建,园区内共有各时期建设的仓库建筑10栋。经过改造,保留了建筑原貌与时代的特色,是许多文艺青年到成都必打卡之地。现在这里除了摄影工作室、餐厅外,还聚集了诸如剧本杀、攀岩等好玩好耍的地方。

Lostland 交互式沉浸剧场

Lostland 交互式沉浸剧场将戏剧、舞台剧、音乐剧、舞蹈等艺术元素和声光电等实景娱乐相结合,打造沉浸式剧目演绎。

Surreal Game 沉浸式光影游戏

Surreal Game 沉浸式光影游戏,将超现实的世界融入游戏中,让玩家在游戏中感受到奇幻世界。

三省无界·互动娱乐(U37创意仓库店)

三省无界U37创意园打破桌面剧本杀的局限性,将剧本娱乐与线下互娱相结合,成为以剧本娱乐为载体的团建、主题活动、派对聚会为一体的线下活动大型娱乐综合门店。



PART03 温江区



澄园

位于温江城区的澄园,将现代建筑与禅意园林相融,大隐隐于市的宁静之感,让人能快速“心静自然凉”。

澄园书画艺术博物馆是一处极具设计感的几何空间,黑白灰的装潢、棱角分明的线条,轻松拿捏“视觉降温”。



拾级而上便来到澄书房,这里的工业风设计简约大气,点上一杯冰咖啡,再来一次“味觉降温”。

说到视觉与味觉上的双重降温,除了澄园,在温江还不能错过这个地方——稻语咖啡。



稻语咖啡

这家藏在稻田里的咖啡被原乡和林的稻田环绕,微风吹过,绿浪翻滚,一股清新自然的气息扑面而来。

悠然地坐在这里,喝一口精心研制的冰拿铁,看一眼田野之美,闻一闻清新的稻香,感受凉风过身,享受冰饮降温,那种享受想象一下都好美。

PART04 彭州

偶坐木工坊

偶坐木工坊是一家集礼品制作和手工体验于一体的手工木工坊。

在清凉的小店里,你可以沉浸在木质香气中,静心挑选喜爱的木工好物,或是亲手打造一件木艺品,诠释出独一无二的美。

下午在木艺小店打造木艺品之后,待日头渐西,漫步街巷,若想寻觅一处安静的环境就餐,延长身心的平静之感,那么别错过这里——香颂·音乐咖啡西餐厅。



香颂·音乐咖啡西餐厅

在这有西餐厅优美典雅的用餐环境里,随处可见一些复古浪漫的小玩意。在这里用餐,心情也会跟着美丽起来。

除了咖啡,店里还有云沐蛋糕、彩虹千层、牛排、意面等精致的甜品、西餐,给您带来视觉与味觉上的双重享受。



据“华西社区报”微信公众号